

Лучики

НОЯБРЬ, 2013

ВЫПУСК № 1

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- 24 ноября— 1
День Матери
- Хэллоуин в 2
нашем детском саду
- Осеннее 3
разноцветье
- Правила 3
движения всем без исключения
- Режим дня 4
дошкольника в выходные и праздничные дни

24 ноября—День матери

День матери — международный праздник, посвященный всем мамам мира. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин.

В разных странах этот день приходится на разные даты, День матери в России отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября.

В России праздник День матери учрежден в 1998 году Президентом России Б. Н. Ельциным. Цель этого праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.

Это еще и семейный праздник. Дети обязательно должны понимать, кем является для них мама и какого почтения она заслуживает. Своим рождением, жизнью, успехами мы обязаны нашим дорогим мамам.

Чествование женщины-матери имеет многовековую историю.

С XVII по XIX век в Великобритании отмечалось так на-

зываемое «Материнское воскресенье» (англ. Mothering Sunday) — четвертое воскресенье Великого поста, посвященное чествованию матерей по всей стране.



ские Эмираты, Пакистан, Саудовская Аравия, Сингапур, Австралия, Украина и др.), а еще более 30 отмечают праздник в другие дни.

В США и Австралии существует традиция носить в этот день на одежде цветок гвоздики. Причем цвет имеет значение, так цветная гвоздика имеет значение «мать человека жива», а белые цветы прикалывают к одежде в память об ушедших матерях.

С 18 по 22 ноября в нашем детском саду пройдут мероприятия,

посвященные Дню Матери: выставка детских рисунков «Цветы для мамы» в старшей группе, выставка «Моя мама—мастерица» в средней группе; а также увлекательные беседы, познавательные занятия и встречи с мамами необычных профессий.

В США День матери впервые публично был поддержан в 1872 году, как день единства матерей в борьбе за мир во всем мире. А в 1910 году штат Виржиния первый признал День Матери официальным праздником.

В 1914 году, президент США Вудро Вильсон объявил второе воскресенье мая национальным праздником в честь всех американских матерей.

Вслед за США второе воскресенье мая объявили праздником 23 страны (в их числе: Гонконг, Индия, Малайзия, Мексика, Объединенные Араб-

Пословицы о маме

1. Нет милее дружка, чем родима матушка.
2. Материнская забота на дне моря спасет.
3. Всякой матери свое дитя мило.
4. Сыр калача белее, а мать всех друзей милее.
5. Сердце матери лучше солнца греет.
6. Материнская рука на ласку, что пух, мягка.
7. У дитя заболит пальчик, а у матери - сердце.
8. Береги отца и мать - других не сыщешь.
9. При солнышке тепло, при матушке добро.
10. Все купишь, а отца и матери не купишь.

Поздравляем с Днем Матери!

С Днем Матери спешим поздравить Вас!
И пожелать здоровья, мира, света!

Пусть не коснется грусть прекрасных глаз,
И счастьем будет Ваша жизнь согрета!

А в доме будут пусть всегда цветы,
От мужа, внуков и детей любимых.
И сбудутся заветные мечты,
Прекрасной будьте и неповторимой!

Хэллоуин в нашем детском саду!

Хэллоуин в нашем детском саду!

Хэллоуин отмечают во всем мире в последний день октября. В этот день принято одеваться в костюмы мистических персонажей и устраивать маскарады.



Самый известный символ Хэллоуина – тыква стал таковым сравнительно недавно. Первыми фонарями были репы. Из-за своих маленьких размеров их выставляли на подоконники по несколько штук.

Это достаточно новый праздник для нашей страны, поэтому мы мало знаем о том, как его праздновать. Но обойти его стороной наш детский сад не мог — ведь наши ребята знакомятся с английским языком уже со средней группы.

Любой праздник - это, прежде всего, настроение. Мы постарались создать "хэллоуинское" настроение: кабинет для занятий английским языком украсили фонариками, тыквами с зажженными

ми свечами и прочей традиционной атрибутикой.

Хэллоуин ассоциируется со злыми духами: колдуньями, ведьмами, привидениями, скелетами, черными котами. Но, несмотря на это, праздник особенно любят дети. На время праздника они наряжаются в забавные костюмы, ходят по домам, стучат в двери и кричат: "trick-or-treat",

что означает "сладость или гадость" и собирают сладости. Кроме этого они делают поздравительные открытки с изображениями или силуэтами

"нечистой силы" и украшают окна. В Хэллоуин принято гадать, а также, собравшись в темную октябрьскую ночь у камина или тыквы-фонарика, рассказывать страшные истории.

С большим удовольствием и наши ребята окупились в атмосферу мистики и загадочности. Праздник встретили, как и полагается – с угощением, маскарадом и весе-

лыми конкурсами. Ребята по очереди превращались в привидение, играли в «самый жуткий вой», пели песни на английском языке, в угощениях находили тараканов, а из чупа-чупсов делали призрак!

Сегодня от древнего языческого праздника кельтов остался лишь набор забавных увлекательных традиций. Хэл-



лоуин интригует загадочностью и своей мифологической таинственностью.

Наши ребята с удовольствием поучаствовали в этом интересном празднике и уже с огромным нетерпением ждут следующей осени!

И еще немного любопытного о празднике

Хэллоуин - один из самых загадочных праздников католической церкви. Первый раз Хэллоуин праздновался в 834 году.

Родиной Хэллоуина обычно считается Ирландия.

Первыми Хэллоуин начали отмечать древние кельты. Только название у праздника было совершенно иное – Самайн.

Самыми главными цве-

тами данного праздника признан **черный**, так как он таит в себе мистицизм, тьму, бытие ночи, а также **оранжевый**, который символизирует сбор урожая.

Самая большая в мире тыква весит 656 кг. Ее вырастили в 2004 году, и она была представлена на фестивале тыкв в Канаде.

В английском языке

слово «ведьма» происходит от староанглийского слова, означающего «мудрая женщина». В действительности, ведьмы были очень уважаемыми людьми в свое время. Согласно распространенному убеждению, ведьмы устраивали одну из своих главных встреч, или шабаш, в ночь Хэллоуина.



Осеннее разноцветье



Осень ... Удивительная пора! Золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов, фантастическим сочетанием красок: от ярких, бросающихся в глаза, до размыто-прозрачных полутонов.

Осень – это удивительное время года! Она, словно художник, раскрашивает деревья яркими цветами: красным, желтым, оранжевым, бордовым. И дождь ранней осенью идет необыкновенный – из ярких листьев – листопад. Жаль, что недолго продолжается эта разноцветная

пора: листья опадают, трава желтеет и вянет, цветы засыхают. Все короче, все холоднее и ненастнее становятся дни. Насекомые прячутся в укромные места, перелетные птицы собираются в стаи, чтобы лететь на юг, в теплые страны. Звери готовятся

к зиме: меняют летние шубки на зимние, ищут удобные норы для зимовки. Природа готовится к долгому зимнему сну, чтобы весной вновь проснуться и ожить.



Золотая красавица пришла к нам в конце сентября, прогулялась по паркам и скверам города и заглянула в детский сад. Дети средней, старшей и подготовительной групп вместе с родителями встретили ее выставкой совместного творчества «Осеннее разноцветье».

Работы из природного материала, овощей и фруктов, представленные на выставке - не просто поделки, в них семьи попытались воссоздать всю прелесть этого прекрасного времени года.

Дети и родители предложили неповторимое разнообразие осенних поделок и композиций.



Народные пословицы и поговорки про Осень

1. Осень—время собирать урожай.
2. Теплая Осень—к долгой зиме.
3. Высоко птицы перелетные летят осенью, так снегу много будет, а низко - так малы снега будут.
4. Чем больше муравьиные кучи, тем суровее будет зима .
5. Ноябрь — сентябрь в внук, октябрь в сына, а зиме родной батюшка.
6. В ноябре рассвет с сумерками среди дня встречаются.

Правила движения всем без исключения

Под девизом «Внимание, дорога!» прошла неделя с 21 по 25 октября, которая была посвящена дорожной грамоте.

Дети всех возрастных групп продолжали знакомиться с правилами поведения на дороге, вырабатывали навыки сознательного отношения к соблюдению правил безопасного движения, закрепляли правила грамотного пешехода.

23 октября для детей старшего дошкольного возраста состоялся спортивный праздник «Правила движения всем

без исключения». На празднике детей ждала Инспектор ГИБДД, которая оценивала



все этапы соревнований.

Дети отгадывали загадки, участвовали в играх, учились переходить через пешеходный переход, узнавать и раз-

личать дорожные знаки.

В завершении мероприятия все ребята получили специальные призы - светоотражающие значки, способствующие предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и велосипедистов.



Правила движения

Все без исключения

Знать должны

зверюшки:

Барсуки и хрюшки,

Зайцы и тигрята,

Пони и котята.

Вам, ребята, тоже

Все их надо знать!



Режим дня дошкольника в выходные и праздничные дни

Уважаемые родители, большое значение для здоровья и физического развития детей имеет **режим дня** не только в дошкольном учреждении, но и дома в выходные дни. Постоянное время для еды, сна, прогулок, игр и занятий очень важно для дошкольника.

Режим дня — это система распределения периодов сна и бодрствования, приемов пищи, гигиенических и оздоровительных процедур, занятий и самостоятельной деятельности детей.

Бодрое, жизнерадостное и в то же время уравновешенное настроение детей в большой мере зависит от выполнения режима. Запоздывание еды, сна, прогулок отрицательно сказывается на нервной системе детей: они становятся вялыми или, наоборот, возбужденными, начинают капризничать, теряют аппетит, плохо засыпают и спят беспокойно.

Одним из немаловажных отличительных признаков воспитания в детском саду от домашнего является режим жизни. В детском саду все подчинено заранее установленному распорядку. И это несомненный плюс. Ведь такая системность приучает ребёнка к аккуратности, точности, порядку. Правильный прием пищи в одно и то же время способствует росту здорового организма.

Поведение ребенка в детском саду, его настроение, работоспособность находятся в прямой зависимости от того, как организованы его деятельность и сон в семье в обычные, а также в выходные дни.

Выходные дни дети проводят дома, как правило, с существенными отклонениями и даже нарушениями привычного режима детского сада. Не случайно функ-

циональный уровень дошкольников в понедельник бывает хуже, чем во второй и третий день недели. Необходима серьезная организационная и воспитательная работа среди родителей по упорядочению домашнего ре-



жима и приведению его в соответствие с установленным в детском саду. Внимание родителей следует привлечь к организации вечерней прогулки, ночного сна, а в выходные дни к полноценному отдыху на воздухе, регламентации просмотра телевизионных передач, особенно перед сном.

Уважаемые родители, помните, что правильное физическое воспита-

ние в сочетании с отвечающим гигиеническим требованиям режимом дня, достаточной продолжительностью сна и разумным питанием является залогом нормального роста и развития ребенка. У детей, воспитывающихся в детском саду, день подчинен строгому распорядку с предусмотренными прогулками и подвижными играми на свежем воздухе, занятиями гимнастикой и т. д. Вам, родителям остается следить лишь за тем, чтобы дома, в выходные дни, режим не отличался от установленного в детском саду и ставшего для ребенка привычным.

Если ваш ребёнок не ходит в детский садик и остается дома, то вариаций дня может быть множество. Так или иначе, график дня ребенка делится на две части: «до обеда» и «после обеда». В дообеденное время ребенку полезно поиграть в активные развивающие игры, а после обеда мы рекомендуем вам почитать книги, посмотреть мультфильмы или детские передачи. Вечернее время лучше всего отвести для

общения ребёнка с родителями: в этом возрасте потребность ребёнка в общении с мамой и папой очень велика.

Удачи вам в воспитании вашего ребёнка.

Мы предлагаем Вашему вниманию примерный Режим дня дома:

<i>Пробуждение, утренняя зарядка, водные процедуры</i>	<i>07:15—08:30</i>
<i>Завтрак</i>	<i>08:30—09:10</i>
<i>Игры и занятия дома</i>	<i>09:10—10:00</i>
<i>Прогулка и игры на свежем воздухе</i>	<i>10:10—12:30</i>
<i>Обед</i>	<i>12:30—13:20</i>
<i>Дневной сон</i>	<i>13:20—15:30</i>
<i>Свободное время для спокойных игр</i>	<i>15:30—16:00</i>
<i>Полдник</i>	<i>16:00—16:30</i>
<i>Прогулка и игры на свежем воздухе</i>	<i>16:30—18:30</i>
<i>Ужин</i>	<i>18:30—19:00</i>
<i>Свободное время, спокойные игры, водные процедуры</i>	<i>19:00—21:15</i>
<i>Ночной сон</i>	<i>21:15—07:15</i>